

白宫公布最大规模减税方案

大幅削减企业税和个人所得税以期促进经济、扩大中产阶级收入

■本报驻华盛顿记者 张松

美国特朗普政府26日公布了减税方案。这份被称为“史上最大减税计划”的方案，旨在大幅削减企业税和个人所得税，以实现激发企业活力、推动经济加速增长的目标。但国会民主党人却抨击该计划使亿万富翁受益，并将使原本已债台高筑的政府更加入不敷出。

特朗普即将于本周末迎来其执政百日。尽管在公开讲话中他表示并不在意这个日子，但本周以来白宫显然加快了施政步伐。

26日，白宫国家经济委员会主任加里·科恩与财政部长史蒂文·姆努钦共同向媒体介绍了新税改方案的主要内容。根据这一方案，美国将大幅削减企业税率，从35%降至15%。个人税率将从7档减少至3档，分别是10%、25%和35%。此外，个税起征点几乎翻了一番，单一家庭年收入2.4万美元以内的部分将无需交税。新税改方案还废除了遗产税、“奥巴马医保”税等税种。与此同时，该方案也取消了多项税收减免政策。

科恩表示，美国的税收体系已严重过时，美国企业税收之重在发达国家中首屈一指，特朗普总统始终将税收改革列为执政的优先事项。他说，新税改方案是美国自1986年以来出台的最重要的一份税改方案，也是美国历史上最大规模的减税方案之一。姆努钦则表示，特朗普总统决心通过减税，充分释放商界能量，最大限度促进经济增长、增加就业岗位并扩大中产阶级收入。



26日，美财长姆努钦（右）与白宫国家经济委员会主任科恩出席税改新闻发布会。

姆努钦还透露，政府正准备制定优惠税率，鼓励投资海外的美国企业将数以万亿美元计的利润带回美国，具体税率尚未确定，但“将非常有吸引力”。

民主党人批该方案将导致财政赤字飞涨

美国国会众议院议长保罗·瑞安、参议院多数党领袖米奇·麦康奈尔、参议院金融委员会主席、众议院筹款委员会主席等26日发表联合声明，支持新税改方案。声明称，对个人减税，可以使美国家庭拥有更多的财富；对企业减税，可以创造更多的就业岗位。全体美国人将因此受益。

不过这份方案立即引发了民主党

的激烈抨击及学界和媒体的质疑。一些媒体称，这份税改方案细节太少，更是一份“愿望清单”。众议院民主党领袖佩洛西的声明称，特朗普的税改计划以取悦亿万富翁为主要卖点，彻底背弃了其竞选时有关服务劳工阶层的承诺。她还批评该计划将导致财政赤字飞涨，而特朗普对如何填补漏洞却没有方案。她强调，在税改问题上进行两党合作仍有空间，但必须建立在负责任的财政政策基础之上，并且不能牺牲劳工阶层利益。前民主党总统参选人桑德斯当天表示，美国经济长期以来使最富有的美国人和大公司受益，特朗普的税改计划使这一情况更加糟糕。

对于民主党人有关减税可能引发

债务激增的批评，特朗普称，该税改方案将使美国经济增长率恢复到3%以上。姆努钦则表示，新税改方案将促进经济增长，同时带来更多的财政收入。该方案可有效降低债务在GDP中的比重。不过，不少经济学家指出，认为减税有助于发展经济，从而增加税收的思维过于简单。多家研究机构称，今后十年美国的长期债务将会增加两万亿美元。

取消遗产税特朗普家族或成最大赢家

特朗普取消遗产税的计划也引发民主党人批评。桑德斯称取消遗产税将使特朗普家族未来受益至少40亿美元。一些民主党议员要求特朗普尽快公布详细的缴税记录和个人财产状况，以评估其取消遗产税的计划究竟将给第一家带来多少经济收益。

由于这份方案目前仅披露部分原则性内容，不包含具体细节，外界尚无法判断减税规模有多大，对美国经济、债务赤字问题将产生哪些影响。科恩表示，白宫希望与国会参众两院展开密切合作，尽早推动这一方案获得立法机构通过。但分析普遍认为，新税改方案可能在国会经历漫长的谈判过程，方案内容也可能几经变动。有消息称，白宫力图推动新税改方案在今年年内生效成法律。

有意思的是，特朗普26日并未像以前那样在社交平台上着力吹捧该方案，看来他也意识到税改之路还很漫长。（本报华盛顿4月26日专电）

特朗普在朝核问题上降低“调门”

美将寻求和平手段促朝弃核

美国政府高级官员26日说，美方将寻求利用更严厉的国际制裁和外交压力迫使朝鲜放弃核和导弹项目，并且对朝核问题谈判持开放态度。媒体分析，这份由国务卿、国防部长和国家情报总监联合发表的声明意味着特朗普政府在朝核问题上降低了调门。

26日下午，全体国会参议员极不寻常地应邀到白宫参加朝鲜半岛局势闭

门吹风会，国务卿蒂勒森、国防部长马蒂斯、国家情报总监科茨和美军参谋长联席会议主席邓福德介绍情况。蒂勒森、马蒂斯和科茨当天晚些时候在一份联合声明中说，朝核问题是“影响美国国家安全的迫近威胁，也是美国外交政策的优先事项”。声明强调：“总统的方法是利用加强经济制裁以及与合作地区和地区伙伴一道通过外交手段迫使朝鲜废

除核武器发展、弹道导弹试验以及核扩散等项目。”

美官员披露，特朗普已开始着手强化对朝制裁。蒂勒森定于28日在联合国安全理事会主持一场部长级公开会议，预计将讨论对朝鲜施加更严厉制裁。路透社报道，制裁措施包括对朝实施石油禁运、对朝鲜航空公司实施“禁飞”、对朝鲜货船实施拦截、制裁与朝

鲜进行业务往来的外国银行。美国国务院发言人托纳说，美方还可能对朝鲜进行“外交施压”，包括要求多国关闭朝鲜使团办事处。

朝鲜近期是否会进行第六次核试验引发各方高度关注。外界担忧，美国是否会先对朝鲜进行先发制人打击。法新社分析，在这种大背景下，三名高官26日的联合声明是在“降低调门”。

复旦大学朝鲜韩国研究中心主任郑继永认为，美国对朝降低调门，实为权宜之计。现阶段，特朗普首先想稳定局势，避免半岛局势恶化。美国对朝动武的可能性不大，并没有作军事上的动员，也没有做好用军事手段解决朝核问题的准备。杜鹏（新华社供本报专稿）

韩国总统候选人支持率民调显示 文在寅扩大领先优势

本报综合新华社消息，韩国民调机构27日就总统候选人支持率发布调查结果显示，共同民主党前党首文在寅领跑其他候选人。

据民调机构“真实计量器”当天发布的调查结果，文在寅支持率为44.4%；国民之党候选人安哲秀位居第二，支持率为22.8%。两人差距超过20个百分点。

此外，自由韩国党的洪准杓、正义党的沈相奵和正党的刘承旻排在第三至

第五位，支持率分别为13%、7.5%与5.4%。

与上周调查结果相比，文在寅与安哲秀的支持率均有所下滑，但安哲秀的下滑幅度更大。另外三名候选人的支持率均有所上升。

韩国媒体分析，安哲秀支持率突然大跌，一方面可能是因为在电视辩论中表现欠佳，被指“不专业”，另一方面可能是因为他近来负面新闻缠身，拉低了支持率。

委内瑞拉将退出美洲国家组织

马杜罗称该组织企图对委发动“政变”

新华社加拉加斯4月26日电（记者徐焯 王瑛）委内瑞拉外交部长罗德里格斯当地时间26日下午宣布，因美洲国家组织严重干涉委内瑞拉内政，委内瑞拉正式启动退出该组织的程序。

罗德里格斯说，经委内瑞拉总统马杜罗指示，她将于27日向美洲国家组织提交退出该组织的正式申请，以表明委内瑞拉拒绝外国势力干涉、维护国家尊严的决心。她强调，委内瑞拉从今起不会参加美洲国家组织的任何会议，也不会遵从该组织的任何决议。

美洲国家组织26日召开特别会议讨论委内瑞拉问题，19个国家的代表

投票同意举行外长会议进一步讨论委内瑞拉局势，10个国家反对，4个国家弃权。

委内瑞拉在会议召开前明确表示，若不经委内瑞拉同意召开外长会议，将考虑退出美洲国家组织。

美洲国家组织近一个月来多次召开特别会议讨论委内瑞拉问题。对此马杜罗日前表示，美洲国家组织已经完全游离在该组织的规章制度外，企图对委发动“政变”。他要求该组织立即停止干涉委内瑞拉内政。

根据美洲国家组织章程，退出该组织的程序一般需要24个月的时间。

最新调查显示酸奶并非“健康食品”

澳部分酸奶含糖量与冰激凌持平

新华社悉尼4月27日电（记者吴潇潇）澳大利亚27日发布的一项最新调查显示，澳两大知名超市销售的近200种酸奶中，过半产品含糖量较高，其中一些酸奶的含糖量几乎与同重量的冰激凌持平。

这是澳大利亚维多利亚州癌症协会与心脏基金会共同推广的公共健康项目“轻盈生活”所做的一项调查。“轻盈生活”项目旨在鼓励澳大利亚人摄取健康饮食，维持健康体重。

该项目今年3月在澳两大知名连锁超市选取的197种非原味酸奶样本中，有108种含糖量过高，其每百克酸奶的含糖量超过12克，其中含糖量最高的酸奶每百克含糖量达18.8克，远超该项目建议的酸奶含糖量标准。

报告指出，酸奶所含的乳糖是天然产物，消费者需警惕商家添加的糖分，但目前澳大利亚食品生产商无需在成分标识中列出所添加的糖分含量，这非常不利于消费者选择低糖食品。

“轻盈生活”项目主管艾利森·麦卡利斯特说，公众一向认为酸奶是高钙健康、营养丰富的食品，是理想的甜点替代品。但研究表明大部分酸奶在成分标识上只强调富含益生菌或低脂肪，却没有标示添加的过多糖分或奶油，这对消费者来说是一种误导。

维多利亚州心脏基金会首席执行官乔利说，过多的糖分摄取会增加罹患心脏病、2型糖尿病和某些癌症的风险。据统计，每4个澳大利亚成年人中就有一人因肥胖而面临上述疾病的威胁。

ROBAM老板

精湛科技 轻松烹饪



老板第4代 大吸力油烟机

2倍风压 超大风量

第4代大吸力油烟机测试型号 比较型号 测试机构
老板 CXW-200-8229S 老板 CXW-200-8329 杭州立德产品技术有限公司